

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 71 del 23/05/2013

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO FORMAZIONE PROFESSIONALE 20 maggio 2012, n. 423

A.D. n. 1315 del 30/07/2012 pubblicato sul BURP n. 115 del 02/08/2012 - Seconda proroga validità convenzione Associazione MONTECELANO -

L'anno 2013 addì 20 del mese di maggio presso il Servizio Formazione Professionale

La Dirigente del Servizio

VISTI gli artt. 4, 5 e 6 della Legge Regionale n.7/97;

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale n.3261/98;

VISTI gli artt. 4 e 16 del D.lgs 165 del 30/03/2001;

VISTO il Decreto del Presidente della Giunta Regionale del 22/02/2008 n. 161;

RILEVATO che è stata espletata l'istruttoria amministrativa da parte del competente Ufficio;

RITENUTO di dover provvedere in merito, con l'adozione della presente decisione finale, in quanto trattasi di materia ricadente in quella di cui all'art. 5/comma 1 della già richiamata L.R. n. 7/97

VISTA la relazione di seguito riportata:

In data 02/08/2012 è stato pubblicato sul BURP n. 115, l'atto dirigenziale n. 1315 del 30/07/2012, relativo al riaffidamento straordinario delle attività in corso già in capo all'ente En.A.I.P. Puglia - Corso 0F0948 Installatore e manutentore impianti elettici sede di Foggia.

L'Associazione MONTECELANO è risultato assegnatario di tale corso con un finanziamento complessivo di euro 33.280,00.

L'Associazione MONTECELANO, a seguito dell'assegnazione dell'attività ha stipulato apposita convenzione con la Regione Puglia in data 10/11/12 ed ha avviato quindi le attività formative.

L'articolo 3 della suddetta convenzione stabilisce, quale conclusione delle attività formative, il 31/12/2013, mentre l'articolo 8 stabilisce la validità della stessa al 02/03/2012.

Con atto dirigenziale n. 2005 del 13/12/2012 veniva prorogata l'attività formativa al 28/02/2013 e la consequenziale validità della convenzione al 30/04/213.

Con successive note prot. n. 484/2013 del 23/04/2013 e nota esplicativa prot. n. 525/2013 del 07/05/2013 la succitata Associazione MONTECELANO ha richiesto una ulteriore proroga alla validità

della convenzione, al 30/09/2013, adducendo come motivazione non aver ricevuto l'acconto pari al 95% e quindi non poter presentare la rendicontazione finale.

Tutto ciò premesso

- vista l'ulteriore richiesta dell'Associazione MONTECELANO relativa alla seconda proroga della validità della convenzione:
- considerate valide ed accettate le motivazioni addotte dalla suddetta Associazione;

con il presente provvedimento si autorizza la proroga della validità della convenzione sottoscritta in data 10/11/12, al 30/09/2013 (art. 8 della convenzione) relativa al riaffidamento straordinario delle attività in corso già in capo all'ente En.A.I.P. Puglia - Corso 0F0948 Installatore e manutentore impianti elettici sede di Foggia, assegnate all'Associazione MONTECELANO.

VERIFICA AI SENSI DEL DIgs 196/03

Garanzie alla riservatezza

La pubblicazione dell'atto all'albo, salve le garanzie previste dalla legge 241/90 in tema di accesso ai documenti amministrativi, avviene nel rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, secondo quanto disposto dal Dlgs 196/03 in materia di protezione dei dati personali, nonché dal vigente regolamento regionale n. 5/2006 per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari.

Adempimenti contabili di cui alla L.R. n.28/01

Non comporta alcun mutamento qualitativo e quantitativo di entrata o di spesa né a carico del bilancio regionale né a carico degli enti per i cui debiti i creditori potrebbero rivalersi sulla Regione e che è escluso ogni ulteriore onere aggiuntivo rispetto a quelli già autorizzati a valere sullo stanziamento dal bilancio regionale.

Ritenuto di dover provvedere in merito:

DETERMINA

- di autorizzare la proroga della validità della convenzione sottoscritta in data 10/11/12, al 30/09/2013 (art. 8 della convenzione) relativa al riaffidamento straordinario delle attività in corso già in capo all'ente En.A.I.P. Puglia - Corso 0F0948 Installatore e manutentore impianti elettici sede di Foggia, assegnate all'Associazione MONTECELANO.

Il presente provvedimento:

- sarà pubblicato all'albo on line nelle pagine del sito www.regione.puglia.it;
- è immediatamente esecutivo;
- sarà trasmesso in copia conforme all'originale al Segretariato Generale della Giunta Regionale;
- sarà reso disponibile nel sito ufficiale della Regione Puglia www.regione.puglia.it;
- sarà trasmesso in copia all'Assessore alla Formazione Professionale;
- il presente atto, composto da n. 3 facciate, è adottato in originale
- sarà trasmesso ai competenti uffici del Servizio, per la dovuta notifica agli interessati e per gli adempimenti di competenza.

La	Dirig	ente d	del S	Serv	izio
Do	tt.ssa	Anna	a Lo	bos	co -